Neuenkirchen: Generalversammlung VSS Neuenkirchen e.V.

Am vergangenen Sonntag hatten die Vereinigten Sportschützen Neuenkirchen e.V. (VSS) zur ordentlichen Generalversammlung in die Schießsportanlage am Haarweg eingeladen.
Viele Vereinsmitglieder nahmen an der ordentlichen Generalversammlung der VSS teil.
Der 1. Vorsitzende Jörg Dierker und der Geschäftsführer Klaus Stegemann führen durch das Programm der Generalversammlung.
Besonders begrüßte Jörg Dierker den Ehrenvorsitzenden der VSS Alfred Engbers.
Dierker gab einen umfassenden Bericht über das vergangene Geschäftsjahr 2024 ab. Der Jahresrückblick viel sehr positiv aus. Die Mitgliederzahlen sind nochmals leicht gestiegen.
Er bedankte bei allen Vereinsmitgliedern für die tatkräftige Unterstützung bei den Arbeitseinsätzen. 
Besonders bedankte er sich bei den Rentnern, die viele Stunden im Monat ehrenamtlich aktiv tätig sind. 
Für die elektronischen Trefferaufnahmen der Luftgewehrschießstände konnten neue Bildschirme angeschafft werden.
Auch sportlich lief es rund. Er gratulierte Heinz Hater, Nadine Elfering und Elisabeth Stegemann zur Teilnahme an den Deutschen Meisterschaften in München und Hannover. 
Besonders gratulierte Dierker Elisabeth Stegemann zur Erringung von 2 Bronze Medaillen auf Deutschen Meisterschaft im Wettbewerb mit dem Zimmerstutzen freistehend und im Wettbewerb mit dem Kleinkalibergewehr 3x20 Schuss.  
Ein großes Lob galt der Jugendabteilung. Er bedankte sich hier bei den Jugendleiterinnen Marion Rietmann und Nadine Elfering für ihre geleistete Arbeit.
Der 1. Schatzmeister Heinz Hater berichtete über die aktuelle Kassenlage. Ausführlich erläuterte er der Versammlung die angefallenen Ausgaben und Einnahmen. Besonders erläuterte er die stark gestiegenen Energiekosten. 
Lukas Feldhoff gab in Vertretung für Jugendleiterinnen Nadine Elfering und Marion Rietmann einen umfassenden Bericht zur Jugendabteilung ab. 
Damenleiterin Elisabeth Stegemann und der 1. Sportleiter Stefan Jansmann berichteten über die Aktivitäten der Abteilungen und sportlichen Erfolge der Schützen der VSS. 
Zum neuen 2. Vorsitzenden wurde Manuel Thormann von der Versammlung einstimmig gewählt. Bill Marchesin wurde als neuer Beisitzer in den Vorstand gewählt.
Andreas Ortmeyer wurde mit einem Präsent aus dem Vorstand verabschiedet. Dierker bedankte sich herzlich bei Andreas Ortmeyer für seine geleistete Arbeit als 2. Vorsitzender. 
Für 50-jähringe Vereinsmitgliedschaft wurden Robert Kiewe und Georg Nieveler mit der Goldenden Ehrennadel des Deutschen Schützenbundes (DSB) geehrt. Heinz Hater wurde für 40-jährige Mitgliedschaft mit der Ehrennadel des DSB ausgezeichnet.
Die Sportleiter Kevin Bülter und Stefan Jansmann ehren die Sieger der Vereinsmeisterschaft 2025.


